Beitrag Mülsengrund-Kurier März 2025

Der Heimatverein Mülsen St. Jacob e.V. informiert:



Aktuell bereitet der Verein eine Sonderausstellung zum Thema "Kaffee" vor, die im Mai zum 30. Radlersonntag im Museum Härtel-Haus gezeigt werden soll. Zum Radlertag öffnen wir wieder unsere Türen im Museum für Webereigeschichte.

Schaden an unserer neuen Ortspyramide:

Bei der Stilllegung unserer Pyramide und dem Abbau der Figuren mussten wir leider die mutwillige Beschädigung an einer Schnitzfigur feststellen. Dabei wurde ein Schaf komplett von seinem Sockel abgerissen!



Wir finden es sehr bedauerlich, dass es doch Einzelne gibt, die den Wert unserer neuen Ortspyramide und die dafür geleistete Arbeit nicht zu schätzen wissen.

Restfinanzierung Ortspyramide Jacob:

Der Heimatverein Mülsen St. Jacob e.V. konnte zwar die neue Pyramide am 2. Advent 2024 feierlich einweihen, trotzdem ist das Pyramidenvorhaben insgesamt bisher noch nicht abgeschlossen. Es stehen in diesem Jahr noch einige Restarbeiten an und es sind zudem noch offene Rechnungen zu begleichen. Auch dieses Vorhaben konnte nicht ganz ohne Mehr- bzw. zusätzliche Kosten realisiert werden. Deshalb fehlen dem Verein gegenwärtig noch finanzielle Mittel, die nicht durch bisherige Spenden und Fördergelder abgedeckt werden können. Zudem werden auch noch Unterhaltungskosten benötigt.

Wir bitten deshalb erneut dringend um Spenden für unser Vorhaben auf unser vereinseigenes Pyramidenkonto bei der Sparkasse Zwickau:

Empfänger: Heimatverein Mülsen St. Jacob e.V.

IBAN: DE51 8705 5000 1020 0455 11

BIC: WELADED1ZWI Betreff: Pyramide Jacob

Neue Webseite:

Der Heimatverein Mülsen St. Jacob e.V. hat einen neuen Internet-Auftritt (Webseite) mit einem neuen Layout vorbereitet. Darin berichten wir über unsere Vereinsarbeit mit aktuellen Informationen, Terminen für geplante Veranstaltungen und Beiträgen. Noch ist nicht alles fertig, aber wer Interesse hat, kann schon mal reinschauen und uns gern auch einen Kommentar schreiben; http://heimatverein.härtel.org/.

Für Mitteilungen, Informationen und Kontakte kann auch unsere neue E-Mail-Adresse unter heimatverein-jacob@gmx-topmail.de genutzt werden.

Text und Foto Rolf Härtel, Vorsitzender Heimatverein Mülsen St. Jacob e.V.